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SEETechnology  projekt – FINALNA KONFERENCIJA I DUNAVSKI INOVACIJSKI 

SUMMIT 
Završna konferencija projekta SEETechnology održana je  u Budimpešti 4. – 5. prosinca na kojoj su 

predstavljeni rezultati projekta. Poseban naglasak konferenciji je dao Dunavski inovacijski summit 

organiziran u sklopu konferencije, čiji cilj je uspostaviti interaktivnu platformu za industrijske i 

akademske istraživače i poslovno inovativna ulaganja, start-upove, izumitelje, inovatore i 

poduzetnike. Okupljeni sudionici iz područja Dunavske regije i šire, predstavljajući različite sektore, 

uključujući i akademsku zajednicu, privatni sektor i mlade poduzetnike, diskutirali su o budućnosti 

inovacija, predstavljajući suradnju sa ICT laboratorijima u sklopu Europskog instituta za tehnologiju, 

Obzorom 2020 i drugim programima i inicijativama. 

 
Budimpešta, 4. – 5. prosinca 2014.  

 

Prvi dan summita, 4.12. 2014. na Sveučilištu tehnologije i ekonomije u Budimpešti predstavljen je EIT 

ICT laboratorij uspostavljen od strane Europskog instituta za inovacije i tehnologiju, kao inicijativa 

Europske unije.  

Cilj EIT ICT Labs je kreiranje funkcionalnog istraživačkog hub-a koji olakšava prijelaz u područjima 

društvene potrebe integriranjem triju strana trokuta znanja: visokog obrazovanja, istraživanja i 

business-a ( od ideje do proizvoda, od laboratorija na tržište i od studenta do poduzetnika).  

Članove ICT Labs mreže čini: 

- obrazovni sektor: studenti, profesori i istraživači 

- istraživački sektor: sveučilišta i istraživački laboratoriji 

- poslovni sektor: inovativni start- upovi ili spin-offovi, tvrtke, inkubatori i rizični kapitali. 
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U sklopu prvog dana, Dean Korošak, koordinator projekta SEETechnology je sudionicima predstavio 

projekt SEETechnology i njegove ciljeve.  Na samom kraju prvog dana, predstavljene su projekte ideje 

iz područja ICT-a te što je sudionicima omogućilo networking i pružilo priliku za potencijalno 

partnerstvo za zajedničku prijavu svojih projekata u sklopu raspisanih poziva. 

 

 
Dean Korošak, Budimpešta, 4. – 5. prosinca 2014.  

 

Drugi dan Summita predstavljeni su projekti u sklopu FIWARE programa te su prezentirani EUREKA i 

Eurostars programi. Domaćin summita, Laszlo Basca sa Sveučilišta za tehnologiju i ekonomiju u 

Budimpešti predstavio je platformu DEMOLA. 

 

 
Laszlo Basca, Budimpešta, 4. – 5. prosinca 2014.  
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 DEMOLA platforma predstavlja mjesto susreta tvrtki, sveučilišta i studenata koji svojim zajedničkim 

radom sudjeluju u rješavanju stvarnih problema. 

U sklopu summita održan je i završni sastanak projekta SEETechnology na kojem su sudjelovali svi 

projektni partneri. Na sastanku su prezentirani rezultati odrađenih aktivnosti i definirane su 

aktivnosti koje je još potrebno napraviti do kraja projekta u sklopu radnih paketa. Laszlo Basca sa 

Sveučilišta u Budimpešti je objasnio na koji način bi IT platforma funkcionirala, kako povezati mala i 

srednja poduzeća sa znanstvenicima i na koji način bi svaki partner testirao platformu.  

 

Konferencija i summit su bili dobro posjećeni te su sudionici pokazali veliko zanimanje za 

prezentirane teme kao i za SEETechnoogy aktivnosti i rezultate. Pokazalo se da se zajedničkim radom 

i velikom voljom može puno toga učiniti na području poticanja okruženja za inovativno 

poduzetništvo. 

 

 

Kontakt: 

E-mail: seetech@hamagbicro.hr 


